

致全院护理同仁的慰问信

全院护理同仁：

大家好！

岁序更替，华章日新。今天是12月31日，是2021年的最后一天，护理部向全院护理同仁表示亲切慰问及真诚祝福！感谢大家一年来在各自的岗位上辛苦付出、默默奉献！

这一年，我们深耕专业、开拓创新，学科影响力不断提升。在研、教、护等方面取得了可喜成绩。中国医院科技量值排名大幅度提升居全国第22名，护理部辛霞主任当选美国护理科学院院士，成功获批全国康复医学会心肺康复护理基地，发表SCI论文16篇，省基金立项6项，院基金立项46项，获批实用新型专利219项；获得国家级奖项22项，省级奖项60项。举办6个专业的省级、国家级专科护士培训班6期，培养省内外319名专科护士。获得表扬信573封、锦旗510面，第三方患者满意度评价持续提升。

这一年，我们凝心聚力，抗击新冠，以勇毅诠释责任担当。疫情在前，护理人在前。疫情不止，护理人不退。面对来势汹涌、闻之色变的新冠病毒，我们毅然选择了向前、再向前，连日来，派出10余批次500余名护士顶着严寒天气，冒着生命危险圆满完成社区、学校、村庄核酸采集任务，采集核酸12万余人次，10名护士支援机场转运任务；20人次完成为期10天的港务区疫苗接种任务；连续两批次19名护士支援西安市第八医院，两批次抽调338人支援胸科医院；12月中旬以来共派出150人次执行院内核酸采集，采集核酸近10万人次；院内发热门诊、隔离病房、普通病房……哪里有需要哪里就有我们的身影，筑起了守护群众生命健康的牢固防线。

各位护理兄弟姐妹们！当前疫情依然肆虐，我们作为护理战线的守护者要时刻保持警惕，在做好自我防护的同时守土有责，守土尽责，以实干砥砺前行，用汗水浇灌收获，为夺取新冠疫情的全面胜利贡献力量，同时也为2021年交上一份最完美的答卷。

奋斗正当时，开启新征程。在辞旧迎新之际，护理部诚挚祝福全院护理同仁，平安、健康、幸福！

护理部

2021年12月31日